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新型コロナウイルス感染症に関する
ワークショップの開催について（お知らせ）

「新型コロナウイルス・インフルエンザ同時流行への対策」に関するワークショップを下記日程で開催いたします。当日は当会役員ら代表者の診療所で行っている実践例、アイデア等を発表し、最後に総合討論を行います。また、当日ご出席いただきます東北医科薬科大学の賀来満夫特任教授、東北大学大学院の吉田眞紀子助教より折々にコメントを頂戴いたします。
仙台市医師会会員外の先生におかれましても、web会議システム限定で参加することが可能です。なお、当日の会場映像は、後日配信する予定です。

　   　 日　　時：令和２年１０月２７日（火）　１９：００～２０：３０
申込方法：申込専用アドレス〔kensyu@sendai.miyagi.med.or.jp〕へ
        下記内容を入力の上、参加申込のメールを送信ください。
・件名 ：「新型コロナワークショップ」・希望の参加方法(Zoom又は 後日動画視聴)
・本文 ：所属医師会名・会員氏名・医療機関名
同じアドレスを使用して他の研修会の申込も受け付けているため、件名が異なりますと他の研修会の申込扱いとなる可能性があります。ご注意ください。





※事前申込制・先着１００名　
定員を超えた場合には、後日ご連絡させていただきます。
※当日使用する機器のメールアドレスより送信ください。なお、迷惑メール設定をされている方は、上記メールアドレスから受信をできる設定にしてください。また、上記以外のアドレスへ参加申込みをしても受付できませんので、ご注意願います。
※ワークショップ当日、参加申込みをした送信元のメールアドレス宛へweb会議の招待を送信いたします。
※データ容量の問題から、当日使用機器として携帯電話（スマホ含む）は使用できません。
【問い合わせ先】
仙台市医師会事務局総務課　熊谷・茂庭
TEL：227-1531／FAX：267-5193

